

麥子專訊

一粒麥子不落在地裡死了，仍舊是一粒，若是死了，就結出許多子粒來。(約翰福音十二24)

督印人：戎子由校監
總編輯：李家強牧師

出版：路德會呂祥光小學
地址：屯門安定邨第四小學校舍

電話：2450-3128
傳真：2440-0048

電郵：info@lckps.edu.hk
網頁：http://www.lckps.edu.hk/



主題：愛·回家

「教養孩童，使他走當行的道，就是到老他也不偏離。」 (箴言廿二6)

家庭是一個很奇妙的地方。它可帶給人快樂，亦可帶給人痛苦，可是每個人都希望快樂地回家！

感謝主！學校在農曆新年前與香港基督少年軍合辦一項名為：「在家親子露營活動」，本校有20個家庭參加。20個家庭在疫情下，一起突破框框，在家中體驗難忘的親子露營樂，一家人一起購買食材，然後分享烹調心得，彼此發揮所長，從中欣賞他人和學習別人的優點；晚上，一家人還互相幫忙紮營和掛上新年裝飾，在帳篷裡傾心事，的確增加不少親子快樂時光，共建美滿和諧家庭。



基督教十分重視家庭關係。聖經中不乏提到家庭中彼此相愛的教導，當中舊約《箴言》廿二6最為人熟悉：「教養孩童，使他走當行的道，就是到老他也不偏離。」聖經告訴我們，教導兒女是父母的天職，是甘心樂意的本份，當中能分享上帝榮耀。試想想，上帝信得過你，先將兒女交托給你作他們地上的父母親。看！這是何等崇高、尊貴和榮耀的職份啊！

作父母的，我們可以怎樣教導小孩成長？是信心？是希望？還是愛心？保羅說：「如今常存的有信，有望，有愛，這三樣其中最大的是愛。」(哥林多前書十三13)。信、望、愛是上帝所賜下的，而三樣中最大的是「愛」，原來教導小孩成長的秘訣就是——愛。就讓我們作父母，從今天起在小孩幼年時，注入更多額外的愛心和耐性，讓他們感受到父母的愛和天父的愛，在愛中成長，成為一個愛回家的小孩。



小行動大改變

1. 作「父母」的可以怎樣向兒女表達「愛」的關懷呢？
2. 作「兒子」的可以怎樣向父母回應他們「愛」的關懷呢？

活動推介

本校在(11-14/4)復活節宗教周裡舉行宗教活動，主題：十架犧牲的愛。同學可在這一週，透過聖經班和活動，認識聖經真理和學習主耶穌願意為人付出和犧牲，實踐愛鄰舍精神。詳情留意 e-class 公布。

信仰熱線

同學(問)：為甚麼聖經分為舊約和新約。

牧師(答)：這是關於聖經成書的歷史問題。簡單來說，聖經分為舊約(39卷)和新約(27卷)。在耶穌出世前，只有舊約部份，而新約部份是在耶穌受難後約20年開始撰寫而成。最後，新約部份的27卷，在主後397年第三次迦太基大公會議(The Third Council of Carthage)中，承認為今天通行的27卷新約書卷為正典(Canon)。